

Hitzeschutz-Latzhose Proban®



Eigenschaften:

- · Hosenschlitz geknöpft
- Innenliegende Latztasche mit Reißverschluss
- 2 Seitenbeuteltaschen, ein Seiteneingriff, Meterstabtasche
- Träger mit PROBAN®-Ausrüstung mit Gummizwischenstück und Metallschnallen

Technische Daten:

- 100 % Baumwolle mit PROBAN®-Ausrüstung
- Gewicht: ca. 480 g/m²

Normen



ArtNr.	Bezeichnung	Farbe	Größe
tp.1074001048	Hitzeschutz-Latzhose Proban®	grau	48
tp.1074001050	Hitzeschutz-Latzhose Proban®	grau	50
tp.1074001052	Hitzeschutz-Latzhose Proban®	grau	52
tp.1074001054	Hitzeschutz-Latzhose Proban®	grau	54
tp.1074001056	Hitzeschutz-Latzhose Proban®	grau	56
tp.1074001058	Hitzeschutz-Latzhose Proban®	grau	58
tp.1074001060	Hitzeschutz-Latzhose Proban®	grau	60
tp.1074001062	Hitzeschutz-Latzhose Proban®	grau	62